

Десять лет в море бедствий



Христианский реабилитационный центр для наркозависимых «Rettungsarche» готовится к своему торжественному 10-летнему юбилею.

Слово «ковчег» означает «ящик, сундук, посуда». Что такое Ноев ковчег, знает каждый из библейской притчи о Всемирном потопе. Это легендарный непотопляемый корабль, в который Ной, по велению Бога, погрузил прародителей всего живого перед тем, как земля постигло страшное стихийное бедствие. Сорок дней и ночей носило его по безбрежной водной стихии, пока он не достиг суши. Так с 27 дня второго месяца 601 года от сотворения мира (2 апреля 2369 года до нашей эры) спасенные обитатели ковчега начали возрожденные жизни и новой человеческой цивилизации.

Ковчег спасения в переводе на немецкий язык — Rettungsarche (www.rettungsarche.eu). Под таким названием 24 декабря 2006 года в Германии был официально зарегистрирован христианский реабилитационный центр для наркозависимых.

Говорят, на горе Арарат нашли останки Ноева ковчега, а в современной Германии современный «капитан Ной» построил новый. «Капитан Ной» на «Rettungsarche» — это Лина Фогель, красивая неугомонная женщина, российская немка родом из Уфы. В 1991 году она с семьей переехала в Германию, в город Гиссен. Спустя какое-то время получила работу в одной солидной фирме во Франкфурте-на-Майне. По воскресеньям с родственниками ходила в церковь, стала верующей, потом проповедником, пастором. Затем решила продолжить свое образование и получила профессию социального работника, педагога-психолога. Когда открылся христианский реабилитационный центр для наркозависимых, Лина стала его руководителем.

Ее первый помощник — муж Александр. Штурман корабля, Володя Бехлер, знает проблемы наркозависимости не по наслышке, а, к сожалению, из собственного опыта. Но его черная полоса в жизни, слава богу, осталась в прошлом. Сейчас Володя спасает других. И успешно! Жена Лена — его надежный тыл.

Экипаж ковчега — Кирилл Кузнецов, Алексей Шеффер, Дима Писарев, Пауль Бишер, Володя Гельман, Вячеслав Гайер, Александр Шарф, Александр Герцог, Александр Остертаг и многие другие.

безвыигрышная азартная игра: наивный человек надеется на легкий крупный выигрыш, а проигрывает свою драгоценную единственную жизнь. К великому счастью этих ребят и их близких, многие победили эту беду — наркотики. Часть из них осталась на ковчеге — спасать других.

В реабилитационном центре есть железное правило с первого дня: не пьем, не курим, «не кумарим». Трудимся духовно и физически. Укрепляем силу воли, веру, цель. Это закон для всех. И это — работает!

Здесь живут одной дружной, христианской семьей. До каждого доносят смысл бытия и принцип христианской жизни. Вера меняет судьбы, Бог меняет людей. Здесь свершались истинные чудеса!

С Божьей помощью каждый третий наркоман полностью избавился от наркотической зависимости и возродился к нормальной жизни. Бог руководит, Бог спасает! Тот, кто Богу доверяет, у того сомнений нет!

Экипаж ковчега утверждает, что сами они сделать ничего не могут, они лишь «инструмент» в Божьих руках. Его скромные помощники, соратники, великие рабы и слуги. Они только бросают погибающим спасательный круг и помогают подняться на борт ковчега, помогают соблюдать Божьи правила, распорядок дня на корабле, изучать Божественный устав — святую Библию. Помогают крепнуть в вере, и именно вера творит чудеса! Навигатором, наставником и путеводной звездой в каждом верующем сердце является Иисус Христос.

В реацентре есть стационарное и амбулаторное лечение, при котором утром больного сюда привозят, а вечером забирают домой.

За последнее время 40 разрушенных семей по-настоящему «воскресли», образовались новые семьи, было сыграно 18 свадеб. На 2016 год намечено еще четыре свадьбы.

На стене в бюро реацентра — множество почетных грамот, благодарственных пи-

сем от близких и родных, а также много строгих официальных признаний структур власти.

В 2014 году житель города Марбурга, добрый, скромный человек — местный немец, пожелавший остаться неизвестным, подарил реабилитационному центру маленький двухэтажный домик, находящийся в живописной деревушке Шрек, что недалеко от Марбурга. После двухмесячного капитального ремонта своими силами в этом доме разместилось женское отделение христианского реацентра. Здесь проходят лечение наркозависимые русскоязычные женщины разного возраста. Порядок там — основа жизни! Главная среди женщин — Элла Минко.

Они ведут домашнее хозяйство, работают в огороде, готовят, стирают, ходят в церковь на собрания, верят, молятся, постятся, помогают друг другу духовно. И Бог меняет их жизни!

Всех, кто нуждается в срочной помощи, «Rettungsarche» приглашает к себе на борт. В интернете можно подробно познакомиться с обзорными газетными очерками «Ковчег спасения и его экипаж», «Альтруисты», «Где дух Господень, там свобода», «Десять лет в море бедствий».

В 2016 году благотворительной, спасательной экспедиции ковчега исполняется десять лет. В августе христианский реацентр собирается широко отпраздновать это событие и провести для всех день открытых дверей с ознакомительной праздничной программой и щедрым угощением.

От всей души пожелаем ковчегу спасти всех, кто ищет путь к спасению, кто находится на его борту, а всем спасенным — счастливой, полноценной жизни, Божьей благодати, светлых планов и крепкого-крепкого здоровья!

Райнгольд Шульц